

Krosno, dnia 19.01.2016 roku

Do wszystkich uczestników postępowania
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
W POSTĘPOWANIU
na zakup wraz z dostawą staplerów chirurgicznych
Nr postępowania EZ/215/04/2016**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Pakiet nr 3, poz. 1. Prosimy Zamawiającego o wyłączenie pozycji 1 do osobnego pakietu celem umożliwienia złożenia większej ilości konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2. Pakiet nr 3 poz. 1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie staplerów w rozmiarach 24, 26, 29, 32 mm zszywki okrągłe w rozmiarach odpowiednio 4,5; 4,8; 4,8, 5,0, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomicznych
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA PODKARPACKIEGO
im. Jana Pawła II w Krośnie
mgr Piotr Czerwiński

4
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

mgr inż. Joanna Mendocchia
st. specjalista